

Зимний спортивный городской праздник «Богатырские сражения»

Во вторник 14 февраля в городском бору состоялся зимний спортивный городской праздник «Богатырские сражения» среди д/с № 2, № 8, № 16, № 35. На лесной поляне дошколята встретили Василиса Прекрасная и Добрый молодец. Ребята узнали, что на Руси всегда чтили силу богатырскую и прославляли ее в сказаниях, песнях и былинах. Просмотрели выступление участников клуба исторического фехтования «Ратники». Неожиданно появился Змей Горыныч и похитил Василису Прекрасную. Добрый молодец попросил ребят помочь отыскать ключи от ледяной пещеры и освободить Василису. Следуя картам, дети отправились преодолевать препятствия - проползали через «медные трубы»; тушили пожар, устроенный Змеем Горынычем; перебирались через речку с коромыслом на плечах; строили крепость по схеме. После того, как прошли «Огонь, воду и медные трубы», дети получили ключи. Добрый молодец открыл замки, снял цепи и освободил из плена Василису Прекрасную. Командам за смелость и отвагу было присвоено звание «Защитники земли русской», вручены грамоты и сладкие призы – сувенирные пряники. Праздник закончился веселым переплясом.

